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A-52
Vypatitejte a uvedte podminky platnosti,
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Vypolitejte a uvedte, kdy maji vyrazy smysl
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Vypotitejte a uvedte podminky platnosti,
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Vypotitejte a uvedie podminky platnosti.
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Vypoditejte a uvedte podminky platnosti.
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Vypociiejie a uvedte, kdy vyrazy maji smysl.

[ | MiniTEST

Upravte a urlete, kdy maji vyrazy smysl. Jen za zcela spravné fefen{ si miiZete plipocitat jeden bod.
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Vhodng zkratte a vyndsobte.
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Vhodné vytknéte, zkratte, zjednoduste a uvedte podminky, kdy majf vyrazy smysl.
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Zjednoduite a uvedte, kdy m4 vyraz smysl. UrEete jeho hodnotu proa =-2, 5 = 1.
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Zjednoduite virazy a visledky ovéite pro dané hodnoty prom&nnych: @ =-1,5=2, ¢ =-1.
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Zjednoduste virazy,
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Vydéelte a uréete, kdy md vyraz smysl.
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_ Vydélte a vréete, kdy mé vyraz smysl.
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Zjednodngte a uréete, kdy mé vyraz smysl.
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Upravte, nréete podminky platnosti.
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Upravte, mréete podminky platnosti.
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Vytknéte vyraz pfed zdvorku,

4x'y* 1202 yz% 4+ 24x7° =

10ab?c— 205°c* + 5ab’c® =

9p* —18p4* +6pgr =

2axy — 4x2y2 - Say3 =

A8%%1 + 24K1% — 36kimn =
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Vypoditejte a uvedte podminky platnosti,

X+2y x-y
4 5

2e—d d-3c¢
— =
4 1

2 4
c—4 c+2

A=y oy

yi-16 y+4

Lomené vyrazy zjednoduste.
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